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Kód produktu I0101010 

Červené tiché víno vyrobené hroznů vinné révy Merlot, Cabernet Sauvignon a
Teroldego vypěstovaných na vinicích italské vinařské oblasti Trentino - suché

V návaznosti na starobylou tradici, kterou zahájil Francesco Endrici, zakladatel
společnosti, vzniklo toto cuvée tří červených vín: Merlotu, Cabernet Sauvignon a
Teroldega. Je to kořeněné a komplexní víno s plnou a obzvláště harmonickou chutí s
tóny borůvek, malin, kakaa a vanilky.

Rubínovo červená barva.
Elegantně kořeněná a komplexní vůně s tóny borůvek, malin, kakaa a vanilky. Plná a
obzvláště harmonická chuť, i přes dobré třísloviny.
Trvalý závěr.
Jedná se o strukturované, hladké a elegantní víno, vhodné k bílým i červeným
masům a sýrům.

Vinifikace 18 měsíců v barrique sudech a dubových kádích, poté 6 měsíců v láhvi

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Název Masetto pochází z latinského „ Mansum “, což
je budova s ​​přilehlou zemědělskou půdou, která byla
udělena římským legionářům. Od roku 1885 je
sídlem vinařství Endrizzi a ztělesňuje identitu rodiny
Endrici. Je to nejstarší víno, které vytvořili Francesco
a Angelo Endrici, zakladatelé společnosti, kteří se
rozhodli smíchat nejtmavší odrůdy hroznů a vytvořit
víno „ Nero “. Vinařství ENDRIZZI v San Michele
all´Adige v regionu Trentina bylo založeno
Francescem Endrizzi v roce 1885, v období, kdy
Trentino bylo součástí Rakousko-Uherského impéria.
Původní budova v blízkosti vinice Masetto pochází z
dob starých Římanů. V průběhu let se připojovaly
další vinice, které dnes tvoří nejkrásnější vinice
Trentina a základ pro kvalitní surovinu vinařství.
Dnes vinařství vede Paolo Endrici se svou ženou
Christine. Mají velice silný vztah a lásku k místní
půdě a tradici, s řadou inovativních nápadů pro
limitovanou produkci vysoké kvality. Vinařství
Endrizzi se specializuje na místní autoktoní odrůdu
révy Teroldego, kterou vinifikuje ve dvou verzích.
Mezi vlajkové lodě vinařství patří Masetto Nero a
Masetto Bianco, které jsou chloubou Paola Endrici. V
dávných dobách se v Trentinu pěstovalo mnoho
odrůd trentinské červené vína, ale s časem a
zkušenostmi farmáři upřednostňovali pěstování
úzkého výběru odrůd révy vinné, které vyhovovaly
alpskému klimatu, mineralitě naší půdy a jejich
schopnosti odolávat chorobám. Corbera, Negrara,
Pavana, Rossara, San Lorenzo a další trentinské
červené vína ustoupily strukturovanějším hroznům.
Teroldego, Marzemino, Lagrein, Cabernet a Merlot
se tak staly synonymem pro „trentinské červené
víno“. Zemědělský výzkumný ústav San Michele
all'Adige, nedaleko našeho vinařství, představil
koncem 19. století pro experimentální účely
nejdůležitější světové odrůdy révy vinné. Původní
zakladatelé našeho vinařství, Angelo a Francesco
Endriciovi, také přispěli k procesu naturalizace v
Trentinu a následné komercializaci dvou odrůd
Bordeaux, Merlotu a Cabernetu, tím, že tyto odrůdy
zavedli do své nabídky vín, zejména do cuvée s
názvem Masetto Nero. Teroldego je proslulé
trentinské červené víno a je nejznámějším
trentinským červeným vínem je bezpochyby
Teroldego, nesporný král oblasti Piana Rotaliana,
kde se nachází naše historické vinařství. Teroldego
patří mezi nejznámější trentinské červená vína a je
to také odrůda, kterou používáme jako základ pro
naše směsi a cuvée červených vín, zejména pro
naše Masetto.

Hlavní parametry
Značka Endrizzi 
Původ Itálie, Trento & Trentino 
Barva červená 
Ročník 2017 
Oblast & obec Vigneti delle Dolomiti 
Klasifikace původu IGT & IGP  
Odrůda Cabernet Sauvignon, Merlot 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání dubové sudy, 18 měsíců, ležení na lahvi 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce CANTINA ENDRIZZI S.R.L. Loc. Masetto, 2 38098 S. Michele
all’Adige Trento - Itálie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg
nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


